

ERRATA

Errata quanto ao item constante no Cronograma de Eventos Principais do Regulamento Eleitoral - FAZPREV, de 04 de abril de 2022, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 065, de 04 de abril de 2022, haver constato com inconformidade de data.

Onde se lê:

“(...)

Horário da Eleição – Das 08h00 às 17h00

(...)”.

Leia-se:

“(...)

Horário da Eleição – Das 08h00 às 18h00

(...)”.

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº083/2022 - Data: de 29
de abril de 2022.

Fazenda Rio Grande, 29 de abril de 2022.


Jaqueline Frankowicz Coutinho
Presidente da Comissão Eleitoral


Claudia Christian Adão Pietrowski
Membro da Comissão Eleitoral


João Paulo Portella
Membro da Comissão Eleitoral